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Bu sinavda yanitlayacaginiz soru sayisi 20°dir

Onerilen sinav siiresi 40 dakikadir.

Yanit kagidinizi kursun kalem ile isaretleyiniz.

Yanit kagidiniza ilgili bélimleri mutlaka kodlayiniz.
Gozetmen 6gretmeninizin agiklamalarindan sonra sorulari
dikkatlice okuyarak yanitlamaya baslayiniz.
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MATEMATIK

]) Mahmut'un misket sayisinin 80 ile 200 arasinda bir
sayi oldugu biliniyor Mahmut misketlerini 5'li ve &'l
gruplara ayirdiginda elinde hep 2 misket
kalmaktadir.

Buna gore misket sayisi1 en fazla kac olabilir?
A) 92 B) 122

C) 182 D)196

Bir carpani 7¢.2 seklinde olan sayi hangisi
olabilir?
A) 36 B) 54

C)98 D) 126

ki farkli asal sayinin aralannda asal olmasi hangi
durumlarda olur?

A) Sayilannin ikisininde iki basamakl olmasi

B) Sayilann tek sayi olmasi

C) Iki farkli asal say! her zaman aralannda
asaldir Herhangi bir sart yoktur.

D) ki farkh asal sayi hichir zaman

aralannda asal olamaz.

4) a+1 ve b-4 sayilari aralaninda asal sayilardir.

a+l 14
Buna gore e olduguna gore a+b="?

-4 21
A)7 B)8 C)s D)10

5) 360 sayisimin asal carpanlarina ayrilmis sekli
agagidakilerden hangisidir?
A)22,3151
c)23.3%.5t

B) 22.3L.71
D) 22.3%.52

6) Ali 48 sayisimin carpanlarini
1,2,a,4,6,b, 12, c, 24, 43 olarak yazmigtir.
Buna gore, a + b + ¢ toplam kagtir?

A) 27 B) 26
C)25 D) 24

Diger sayfaya geciniz.
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7) 30 sayisimin tilm pozitif carpanlan asagidaki- 3
lerden hangisidir? é
!

10, 15, 30 ; ,
5, 6, 15, 20, 30 Dr.Derin Dr.Serin
5,6,10, 15,30 Ayni hastanede calisan iki doktordan Derin 6 glinde
bir,Serin ise 8 glinde bir ndbet tutmaktadir.

Derin ve Serin birlikte nébet tuttuktan en az kag
glin sonra tekrar beraber nébet tutarlar?

A)24 B)12 )6 D)3

A)1.2, 6,10, 15, 30 %‘/ \
B) 1,

2,3
2,3
2,3

1.'
1.'

18 sayisinin pozitif carpan sayis1 agagidaki 'I]) Arda okulun merdivenlerini 2 ser 2 ser ¢ikmug 3
sayilardan hangisinin pozitif carpan sayisi er 3 er inmigtir.

ile aymi deqildir? Okulun merdiveninde 30 dan fazla basamak
A) 45 B) 14 olduguna gére,basamak sayisi asagidakilerden
C) 50 D) 20 hangisi olamaz?

A)36 B)42 C)as D)52

Hanife hemsire cocuk hastasina Cebimdeki bilyeleri ikiser,licer ve dérder
9 i e . G 12) saydigimda h ferinde 1 bil rt-
- iki farkh ilaci 30 dk. ve 50 dk. ydigimda her selerinde 1 bilyem a

" araliklarla igirmektedir. Birlikte maktadr.

iki ilaci saat 08:00'da igiriyor.

Buna gére iki ilaci saat kagta tekrar
birlikte igirir?

A)09:30 B)10:00 C€)10:30 D)11:00

EGE ADEN
Aden Ege’nin sorusuna dogru cevap verdigine gore,
Aden’'nin verdigi cevap hangi sayidir?
A)9 B)13 c)21 D)27
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]3) 45 kigilik ve 60 kigilik iki turist kafilesi hig
artmadan ve birbirine kangtinlmadan en

biiyiik sayida odalara yerlegtirilecektir. Bu ig Ebob(a, b)=2 ise, a+b kagtir?
icin en az kag¢ oda gereklidir?

a ve b pozitif tam sayilar, E-g

A)10 B) 15
A) 12 B)7 C)18 D) 30
C)4 D)3

36 kg ve 48 kg'lik piringler hig artmadan ve
birbirine kanstinlmadan en bilyik miktarda
posetlere konacaktir. Bir poset kag kg olur?

A) 4 B) 6
C) 12 D) 24 14m

Yukandaki iiggen seklindeki tarlanin kenarla-
rina kdgelerine de dikilmek sartiyla esit ve en
biiyiik arahklarla fidan dikilecektir. Bu is icin

kac fidan gereklidir?

A) 18 B) 20
C) 21 D) 24

]5) a ve b pozitif tam sayilannin ortak bélenleri-
nin en bilyiigi Ebob(a, b) =1 dir. a.b =12
olduguna gore, kag farkh (a, b) sirah ikilisi
bulunabilir?

40 m

A) 4 B)3 Yukandaki dikdortgen geklindeki tarlamin  bir
C)2 D) 1 uzun bir kisa kenanna koselerine de dikilmek
sartiyla egit ve en biiyiik araliklarla fidan
dikilecektir. Bu is icin kag fidan gereklidir?

A)5 B) 14
C)7 D) 6

Diger sayfaya geciniz.
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20) x ve y asal sayilar olmak iizere 160 = x* oyt
ise, a+ b+ x+y ifadesi agagidakilerden han-
gisidir?

A)13 B) 104
C) 56 D) 29

19) 1. 729537
Il. 625 - 5%
. 343 5 7°
IV. 216 —» 6°

Yukaridaki gosterimlerden kag tanesi dogru-
dur?

A) 4 B) 3
C)2 D) 1

. ADI
SOYADI

NO:

wl

\

SINIFI;

)

ABCD
10000

20000
30000
4 OO00O
5 OO00O
6 OCOO0O
7 OO00
8 OOOO0
9 OO0O
10 OO00O
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ABCD
11 OO0O0

12 OO0O0
13 OO0O0
14 OOQ0O0O
15 OO0O0
16 OOOO
17 OO0O
18 OO0O
19 OOOO
20 OOOO

k"s" Basarilar..




